

# 培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人

(上接A1版)培养社会主义建设者和接班人,首先要培养学生的爱国情怀。要教育引导青少年热爱和拥护中国共产党,立志听党话、跟党走,立志扎根人民、奉献国家。三是在加强品德修养上下功夫。立德为先,修身为本,这是人才成长的基本逻辑。要坚持教育引导青少年培育和践行社会主义核心价值观,做到品德润身、公德善心、大德铸魂,踏踏实实修好品德,成为有大爱大德大情怀的人。四是在增长知识见识上下功夫。学习知识是学生的本职。要教育

引导学生珍惜学习时光,心无旁骛求知问学,在学习中增长见识,丰富学识,沿着求真理、悟道理、明事理的方向前进。五是在培养奋斗精神上下功夫。要教育引导青少年树立远大志向,历练敢于担当、不懈奋斗的精神,具有勇于奋斗的精神状态、乐观向上的人生态度,真正做到知行合一,做到刚健有为、自强不息。六是在增强综合素质上下功夫。要教育引导青少年培养综合能力,培养创新思维。树立健康第一

的教育理念,开齐开足体育课。全面加强和改进学校美育,提高学生审美和人文素养。在学生中弘扬劳动精神,教育引导青少年崇尚劳动、尊重劳动。文章指出,要努力构建德智体美劳全面培养的教育体系,形成更高水平的人才培养体系。要把立德树人融入思想道德教育、文化知识教育、社会实践教育各环节,贯穿基础教育、职业教育、高等教育各领域,学科体系、教学体系、教材体系、管理体系要围绕这个目标来设计,教师要围绕这个目标来教,学生

要围绕这个目标来学。凡是不利于实现这个目标的做法都要坚决改过来。文章强调,要注重教材建设。教材是传播知识的主要载体,体现着一个国家、一个民族的价值观念体系,是老师教学、学生学习的重要工具。教材要坚持马克思主义指导地位,体现马克思主义中国化要求,体现中国和中华民族风格,体现党和国家对教育的基本要求,体现国家和民族基本价值观,体现人类文化知识积累和创新成果。

## 要闻集萃

### 市残联举办残疾人旱地冰壶项目推广活动

■通讯员 孙建文 张政飞

本报讯 为普及推广冰壶运动项目,近日,市残联举办全市残疾人旱地冰壶项目推广活动。活动设立了冰壶运动体验馆,邀请专业教练指导,让参与者在享受运动乐趣的同时提升冰壶运动技能;开展残疾人冰壶运动知识讲座,邀请首都体育学院硕士研究生李洪国普及冰壶运动的基本常识、训练技法等,提升

残疾人对冰壶运动的认知与兴趣,激发他们的参与热情;举行残疾人冰壶运动展示活动,邀请残疾人冰壶运动员现场展示,激励更多残疾人投身冰壶运动,为我市储备冰壶运动专业人才。据悉,全市残联系统将继续举办相关活动,拓宽残疾人参与体育活动的范畴,让更多残疾人领略体育运动的魅力,为残疾人体育事业发展贡献力量。

### 我市积极开展杨小舟蛾防治工作

■通讯员 李俊合 融媒体记者 杨春阳

本报讯 受高温天气等因素影响,杨小舟蛾有加重发生趋势。为切实控制虫情发展,近期,我市积极开展杨小舟蛾联防联控工作,全力保护森林资源生态安全。我市各地安排专人负责,采用性诱、灯诱等手段,每日观察和记录成虫羽化情况,增加对幼虫的踏查频次,及时上报监测信息,准确掌握杨小舟蛾发生动态及发展趋势。根据虫情监测数据,工作人员突出防小防早,科学

制定防治方案,划定防治区域,确定时间和路线、药剂种类和数量以及药剂配兑比例,组织专业技术人员进行指导,及时开展杨小舟蛾第二代、第三代、第四代联防联控。同时,实时监测防治效果,动态调整防治方法,确保防治有效。我市还通过利用高射程车载喷雾机、无人机喷洒药剂以及释放生物天敌等多种措施控制杨小舟蛾发生,截至目前,防治面积达20.83万亩。通过联防联控,各地没有出现树叶被连片吃花吃光现象,有力维护了生态安全。

## 全面展现新担当新作为 推动公安工作再上新台阶 为加快推进市域社会治理现代化贡献更多公安力量

(上接A1版)深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述和重要讲话重要指示精神,常温总书记重要训词精神,进一步全面深化公安改革,把党对公安工作的绝对领导贯彻改革始终,坚决落实到位,以实际行动坚决做到“两个维护”。要坚持聚焦大局,助力提高社会治理水平。要营造安全稳定的社会环境,树牢总体国家安全观,坚

持和发展新时代“枫桥经验”,创新完善维护安全稳定工作体系、源头治理措施、多元化解机制,常态化推进扫黑除恶斗争,从严打击突出违法犯罪,坚决维护政治安全、社会安定、人民安宁。要营造公平正义的法治环境,坚持把习近平法治思想作为行动指南,树牢依法治理、依法办事理念,答好“权力从何而来、为谁所用”问题,完善执法权力运行机制和管理监督制约体系,严格、规范、

公正、文明执法,不断提升公安工作法治化水平和执法公信力。要营造优质服务环境,坚定落实“两个毫不动摇”,围绕产业发展、项目建设、营商环境等重点,做好知识产权保护、安全监管等工作,严厉打击涉企和破坏营商环境领域违法犯罪,促进民营经济健康发展;围绕户籍、治安、交警等领域,及时推出一批条件成熟、可感可及的改革举措和改进方法,更好提升企业和群众

满意度。要坚持全面从严,切实加强公安队伍建设。巩固拓展党纪学习教育、政法队伍教育整顿成果,把队伍建设贯穿公安工作、改革强警始终,纵深推进全面从严治党,落实全警常态化练兵机制,抓好以案促改和警示教育,督促各级领导干部认真履行“一岗双责”,管好自身、带好队伍,培育塑造公安干警优良形象,着力锻造高素质过硬公安铁军。

### 清江浦区法院法官为清浦中学新生上法治课

■通讯员 李梦莲

本报讯 日前,清江浦区法院民一庭副庭长、江苏省清浦中学法治副校长潘雷,为清浦中学700余名高一新生上了一堂以“防范校园霸凌 法治护航成长”为主题的法治课。课堂上,潘雷结合真实案例,援引

相关法律法规,深入浅出地讲解了校园霸凌的概念、危害及法律后果,让同学们对校园霸凌有了更加深刻的认识和理解。自担任清浦中学法治副校长以来,潘雷积极履职,今年初邀请该校70余名高二学生到清江浦区法院参加模拟庭审活动。

### 江苏“专精特新”专板企业集中入板暨股权融资路演对接会在淮举行

(上接A1版)坚决把“链式思维”融入各项业务,坚定构建服务体系,助推淮安“7+3”先进制造业集群建设。聚焦企业融资痛点,打造“投融江苏”服务平台,为中小微企业融资提供高效对接通道。聚焦企业上市需求,成立企业上市培育工作专班,深度对接三大交易所,运营省市企业上市培育服务平台,为企业提供报前辅导、闭门会诊、个性化上市服务。聚焦企业资源对接难点,打造资源对接服务体系,为企业提供政策对接、供需对接、产业链对接、园区对接等服务。聚焦政府产业

升级等工作布局,因地制宜制定政府服务清单,助力地方培育新质生产力,助推地方经济高质量发展。活动中,飞特科技、高路复合材料、科环新材料、易迈医疗、东煦电子、芯声微电子、普仁新材、邦宇薄膜、阿路美格、豫宏防水等10户有融资需求的“专精特新”专板挂牌企业、人才科创型企业进行融资项目路演,相关投资机构、基金公司就关注问题进行提问点评,其他110户专精特新观演企业认真学习借鉴,现场氛围热烈。

品名	8月1日	8月8日	8月15日	8月22日	8月29日
一级东北糯米	3.0	3.0	3.0	3.0	3.0
一级东北粳米	3.1	3.1	3.1	3.1	3.1
特一面粉	2.6	2.6	2.6	2.6	2.6
特二面粉	3.0	3.0	3.0	3.0	3.0
鲜猪肉(后腿)	17.8	18.0	18.3	18.3	18.3
鲜猪肉(五花)	18.0	18.0	18.3	18.3	18.3
鲜猪肉(肋排)	22.5	22.5	22.8	23.0	23.0
鲜牛肉(后腿)	41.3	40.8	40.3	40.3	40.3
鲜牛腩	38.3	38.3	37.8	37.8	37.8
鲜羊肉(后腿)	32.8	32.8	32.8	32.8	32.8
鸡蛋	5.3	5.3	5.4	5.6	5.8
草鸡蛋	7.0	7.0	7.1	7.1	7.3
鲫鱼	13.8	13.8	13.5	14.0	14.0
花鲢	8.5	8.5	8.5	8.5	8.5
鳊鱼	11.3	11.3	11.0	11.0	11.0
草鱼	7.9	7.9	8.0	8.0	8.0
黑鱼	14.5	14.5	14.8	14.8	14.8
鲈鱼	16.5	16.5	16.5	16.5	16.5
西芹	4.7	5.1	5.8	5.8	5.6
芹菜	3.5	3.9	4.9	5.0	5.1
大白菜	1.4	1.6	2.1	2.1	2.1
上海青	2.9	3.1	3.6	3.6	3.3
黄瓜	5.5	6.3	6.4	5.3	4.8
白萝卜	1.8	2.0	2.1	2.3	2.1
茄子	4.3	4.3	5.0	4.9	4.6
西红柿	3.3	3.7	4.0	4.3	4.4
土豆	2.5	2.4	2.4	2.4	2.4
胡萝卜	2.5	2.4	2.6	2.6	2.5
青椒	5.3	5.8	6.1	6.1	5.9
薄皮青椒	4.6	4.8	4.5	4.5	4.6
尖椒	6.3	6.9	6.5	6.5	6.6
包菜	2.0	1.9	2.1	2.2	2.1
豆角	7.5	8.3	10.8	9.8	8.5
蒜薹	7.1	6.9	7.5	7.5	7.3
韭菜	3.3	4.1	5.1	4.9	4.4
芹菜	4.2	4.5	5.6	5.4	5.3
洋葱	2.3	2.3	2.4	2.5	2.4
冬瓜	1.9	1.9	2.2	2.3	2.3
黄豆芽	2.0	2.0	2.0	2.0	2.0
绿豆芽	1.8	1.8	1.8	1.8	1.8
菠菜	6.3	6.3	7.9	7.8	7.5
山药	6.1	6.1	6.0	6.3	6.0
西兰花	6.4	6.9	7.1	7.6	7.5
生菜	4.1	4.2	4.5	4.5	4.3
蘑菇	8.9	8.9	9.5	9.8	9.3
平菇	6.5	7.1	7.9	8.0	8.0
丝瓜	4.4	3.9	3.6	2.9	2.8
毛豆	3.1	4.0	4.1	4.4	4.0
蒜头	6.6	6.6	7.0	7.5	8.3
生姜	8.0	8.3	8.8	9.8	10.0
蔬菜均价	4.41	4.64	5.06	5.08	4.93

1. 本表价格为市区价格监测点集贸市场平均零售价格。  
2. 本表公布的主副食品价格均属市场调节价范畴,只反映价格走势,仅供参考,不作为法定或政策性的定价依据。

## 全力夯实“新质生产力重要阵地”安全根基

(上接A1版)以新质生产力赋能安全生产。深入开展安全宣传教育,将公共安全隐患排查纳入网格化治理内容,不断提升群防群治水平。坚持协同高效,切实提升应急响应能力。以实战化标准建强应急指挥中心,完善应急通信保障“1211”机制,深化市、县、镇三级联动的可视化指挥调度体系建设,应急指挥直达基层镇街。建立健全紧急情况下应急、公安、消防救援等部门信息共享、综合研判、协调联动、现场指挥等机制,运用可视化调

度系统与19个重点部门一键调度、实时会商,与市消防救援支队联合值守,实时推送警情,确保应急处置及时高效。定期开展应急演练,组织消防综合救援力量、部门专业救援力量和社会救援力量联动联调、联演联训、联训联救,全力提升抢险救援实战能力。坚持精准预警,着力提高防灾减灾水平。推进自然灾害综合风险监测预警平台应用,统筹气象、水利部门基础数据,实现互联互通,提高灾害监测感知能力。健全“县级负责、镇街主体、村

组落实”的气象灾害防范应对责任体系,紧盯临灾“叫应”和转移避险两个关键环节,深化直达网格的预警“叫应”和“响应”机制,确保重点场所、重点部位、重点人群、重点企业全覆盖,提高精准预警、精准应对能力。常态化落实极端天气早、中、晚“三会商”制度,向社会公众科普预警信号及防御指引,强化应急避险意识,提升风险防范能力。坚持服务为先,全面彰显应急管理温度。聚焦“四最”营商环境建设目标,实施“安全护航”八大行动,围绕重大项

目全程帮办、行政审批精简快办、监管执法减负增效等方面,开展“百人进百企,送服务保安全”活动,助力项目攻坚,服务企业高质量发展。重塑监管执法体系,深入推进分类分级执法,对重复检查行为“亮灯管理”,加大现场检查力度,减少台账资料检查。大力推行“白名单”“首违不罚”“逢查必考”“邀约式”安全检查等制度,既减轻企业负担,又压实主体责任,实现高效检查服务和企业安全生产的良性互动。

## 首届中国自由潜水深度公开赛在盱眙举行

(上接A1版)盱眙因其丰富的小龙虾资源广为人知,再加上王园园等知名选手的参加,有助于推动自由潜水运动的发展与普及,共同开拓体育竞技的新蓝海。自由潜水,是指潜水者不依赖任何水下呼吸装备,仅凭自身的身心素质与技术能力,通过屏气进行潜水,在水下体验宁静和挑战自我的乐趣。自由潜水赛事通常分为深度赛和泳池赛两类,分别以自然水域下潜最深者和泳池内

游行最远或静止屏气时间最长者为胜。大赛的副裁判长王奥林是国内自由潜水界的顶尖选手,曾凭借76米、92米、100米、110米的下潜成绩屡次刷新国内纪录,被业界誉为“中国自由潜水第一人”。他表示,尽管自由潜水在国内仍属于小众运动,但近年来,中国自由潜水运动员在国际赛事中屡创佳绩,推动自由潜水运动的知名度和竞技需求不断提升。

据悉,本次赛事举办地盱眙象山国家森林公园历史悠久,清朝末期开始采石,2002年全面停止采石作业后,实施了矿山生态修复治理和公园建设项目,2005年被国土资源部批准为国家森林公园。盱眙县国家森林公园管理中心副主任谭勇表示,文旅是盱眙县的一张“金字招牌”,赛事与文旅的结合,不仅是“各美其美”,更是“美美与共”。近年来,盱眙精心打造体育公园、健身

步道等公共体育设施,成功承办长三角定向运动巡回赛、大运河自行车系列赛等多项赛事活动。盱眙将以本次赛事为契机,打造以潜水为核心的象山水上运动中心,同时整合周边二山渔村、红旗村、井头街等文旅资源,建设融合文体旅产业的水上运动体育小镇,通过赛事和文旅的双重推动,让更多人提到旅游时,将盱眙作为首选地。

## 关于盱眙龙虾超级工厂项目建设工程设计方案的批前公示

盱眙龙虾超级工厂项目,位于盱眙县盱城街道食品产业园区科技路与纬一路交叉口东北侧地块。根据盱眙县自然资源和规划局的研究与建议:“需分期供地的工业项目首次供地时,须同时出具项目整体规划用地红线图和规划条件及首次出让土地用地红线图和规划条件,县行政审批局依据整体规划用地红线图和规划条件对项目规划设计方案进行审查和审批。”

该项目已取得盱眙县自然资源和规划局出具的整体规划用地红线图和规划条件及首次出让土地用地红线图和规划条件。项目整体用地面积58003m<sup>2</sup>,建筑面积74406.10m<sup>2</sup>,计容面积73159.67m<sup>2</sup>,容积率1.27,建筑占地面积33820.31m<sup>2</sup>,建筑密度58.31%,机动车停车位共220个。其中A地块用地面积33702m<sup>2</sup>,建筑面积38648.35m<sup>2</sup>,计容面积38648.35m<sup>2</sup>,容积率1.15,建筑占地面积17273.04m<sup>2</sup>,建筑密度51.26%;B地块用地面积20770m<sup>2</sup>,建筑面积35757.75m<sup>2</sup>,计容面积34511.32m<sup>2</sup>,容积率1.67,建筑占地面积

16547.27m<sup>2</sup>,建筑密度79.67%;C地块用地面积3005m<sup>2</sup>;D地块用地面积526m<sup>2</sup>。现建设单位已取得地块A,暂未取得地块B、C、D,目前仅能实施地块A中规划建设内容,待取得剩余地块后方可实施对应建设内容。

现通过《淮安日报》、项目现场及盱眙县人民政府网站对该项目方案进行批前公示,公示时间从2024年8月31日起至2024年9月9日止。

欢迎社会各界以书面形式提出意见。  
联系人:钱静语 杜世玮  
联系电话:0517-88200030  
联系地址:盱眙县企业服务大厦三楼

盱眙县政务服务管理办公室  
2024年8月31日